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YCJ1IOBHbIE OBO3HAYEHUA:
Ln - gnuHa ropusoHTanbHbIX U MEXCEKLMOHHBIX Npoduneit N - konuuecTeo aBepeit
Lt - anuna Hanpasnsowmx Lp - wupuHa npoéma wkada-kyne; La - wupuna geepu
Lv - wupuHa HanonHeHus Hv - Bbicota HanonHeHus Hp - Bbicota npoéma wkada-kyne; Ha - ebicota aeepu

®OPMYJIbl PACHETA ﬂ,BEPEﬁ N HANOJTHEHUA:

Ha = Hp - 40 MM AAMHAO BepTUKAAbHOro npoguaa = Ha

Ln = La - 50mMmM La = Hv (AAcn) = Ha - 58mMm  Hv (3epkaao) = Ha - 62mMm
Lt = Lp - 3mm N Lv (Aacn) = La - 34mm  Lv (3epkano) = La — 36mm

Lp + (25mMM % (N - 1))




